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محضر جلسة  المجلس المحلي  الغير عادية رقم 2020-3
جلسة طارئة  

عقدت الجلسة بعد حدث خاص الليلة الماضية بإطلاق نار على سيارة في القرية اليوم السبت 2020-6-20 الساعة الخامسة مساءً.

الحضور: السادة زاهر صالح رئيس المجلس المحلي، والأعضاء قاسم احمد، لؤي أبو الهيجاء، وائل حاج، عبد الله أبو الهيجاء، شادي حاج محمد، عاطف علي، طارق صالح

الغياب: السادة محمود منصور، ناصر احمد، رباح حجوج.
   نقطة البحث:- التباحث في الاعتداء   و اطلاق النار على سيارة وبيت  السيد سميح علي 

زاهر صالح:-  السلام عليكم ورحمة الله .

  نحن نستنكر مثل هذا الحدث واحداث العنف التي تحدث في الآونة الأخيرة، نحمد الله ان نتائجها كانت سليمة ولكنها مؤشر على ظاهرة العنف التي تدخل في القرية . كنا بتواصل مع الأخ سميح صاحب السيارة التي أطلق الرصاص عليها في باحة  بيتة . ولم نستطع  التعرف على هوية  الفاعلين  وأسباب هذا الاعتداء.
  يتوجب علينا معالجة هذه الظاهرة بكل الوسائل المتاحة   وملاحقة حيثيات الحدث لحل الإشكاليات وأسباب الاعتداء.
  
 واعتقد ان إقامة بوابة    في مدخل البلد يكون رادعا"   لاعمال العنف   والجنوح  التي نشهدها في الآونة الأخيرة في بلدنا.

عاطف كامل: 
نستغرب حادث العنف الليلة الماضية ان يدخل القرية أناس غرباء بدون أي رادع واخذوا وقتهم الكافي مع حماية  , يبدو أن الاعتداء  كان مخطط مسبقاً، اعتقد انه لدينا إمكانيات ان نحافظ على الامن والأمان بالقرية،.
 بالسنة الماضية اقترحنا وضع بوابة في مدخل القرية لمراقبة من يدخل القرية منعاً لعمل العنف والمخدرات وغيرها....
لقد جلست مع الأخ سميح , وأظهر انه لا يوجد لديه أعداء انما لديه رسالة من طوبا يحذره ان لا يكتب عن وضع النفايات السيء بالقرية على لسانه.
ضروري جداً ان ندرج بالميزانية وضع البوابة في مدخل القرية، كما ان هناك طلاب قريتنا يستعملون المخدرات، الامر يخصنا جميعا" , وعلينا ان نجد الاليات لمواجهة المشاكل هذه التي تنتشر أخيرا ًبالقرية.




قاسم احمد: 
مساء الخير للأخوة الحضور – 
بالنسبة لموضوع المخدرات :-  فقد علمت  من مصادر غير رسمية ان هناك اعداد  لا يستها بها  من الشبيبة في بلدنا التي تتعاطى  وتسوق  او تروج أنواع المخدرات  بمساعدة افراد من خارج القرية.
   هناك أربعة اشخاص من بيئة مختلفة يتعاطون المخدرات وعلينا التفكير في  كيفية  محاربة المروجين ومنع المتعاطين،.
     بخصوص إطلاق الرصاص اليوم انا  أتوقع ان هناك أسباب خاصة للحدث و يبدو اننا نركب المركب الذي يستشري  في اوسطنا  العربي من احداث العنف .
اعتقد ان وضع البوابة في مدخل القرية امر ضروري ومهم ,  وعلينا متابعة الامر، فالمسؤولية تقع على عاتقنا جميعاً  رئيس وأعضاء  المجلس والموظفين المسؤولين.

زاهر صالح:
ميزانية الكاميرات بالسنة السابقة – هناك مبلغ حوالي    60 الف شاقل، ولكن العائق كان ان المكتب الذي يمول المشروع يجبروننا على أخذ المزود من طرفهم ولذلك تأخر الارتباط مع الشركة التي ستقوم بالعمل.

شادي:
أرى ان الوضع يزداد سوءا" ، في البلدات العربية الأخرى بدأنا نسمع عن الأسلحة، المخدرات، ونواع العنف المتنوعة وعليه أؤيد وضع بوابة في مدخل البلد وأخرى بالطريق المؤدي الى المنطقة الشرقية (منطقة المرج) ويجب ان يحرس بالبوابة حارس  مؤهل من قبل  شركة ذات خبرة.

لؤي أبو الهيجاء:
القرية مقسمة الى ثلاث أقسام، السلطة المحلية وتغيبها عن تأدية المهام ووضع سلم أولويات للأحداث في القرية.
السلطة الدينية: الوقف وما لدية واستخدام أملاك الوقف للقرية هناك تغييب وتهميش للبلد.
وتغييب أهل البلد من الاحداث اليومية نرى الاهل جميعاً اصبحوا   غير مبالين.
كان تجنيد لوظيفة محاربة المخدرات والعنف بالقرية يتوجب ان نعمل ونخطط لمحاربة هذه الظواهر ويجب استغلالهم وتدريبهم لكي يقوموا بالمهام الملقاة عليهم، وكذلك الامر بخصوص الحارس المرجو تجنيده كحارس في مدخل القرية.
لقد اتخذنا قرارات من خلال الجلسات بالسنة الأخيرة ولكن أجد انه لم ينفذ اياً من القرارات التي اتخذت، كنت اتوخى الاهتمام وتنفيذ ما اقر بالجلسات.

رئيس المجلس :
نتيجة الأوضاع المالية والسياسة بالدولة وعدم وجود حكومة مركبة لم يتسن القيام بكل ما اقر حيث شكلت عائقاً للعمل مدة فترة سنة ونصف صعب جداً للظروف الطارئة هذه السنة.

عبدالله أبو الهيجاء:
مساء الخير للاخوة – انا مع تسمية الأمور باسمائها، لماذا وضعت الكاميرات في الحديقة الجنوبية ولم تنصب الكاميرات في أماكن أخرى ؟
ارجو زيارة ومتابعة الشخص المعتدى عليه السيد سميح علي وفحص الامر بعمق لحل الإشكالية الخاصة له.

وائل حاج:
السلام عليكم – بحكم وجودي بالمجلس فترة أطول من باقي الاخوة الأعضاء هي محاولة لردع من تسول له نفسه بالتخريب بالبلدة .
أرى ان  إقامة  البوابة في مدخل القرية  ضروري  حيث تساعد بردع الذين يروجون المخدرات واعمال العنف.

زاهر صالح:
    نستنكر في  المجلس المحلي ما حدث بالليلة الماضية من احداث عنف ونعمل ما بوسعنا لدرء ومنع هذه الظواهر .
 يسعدني  ان تتقدموا للمساعدة    لترتيب وتنظيم عمل الأقسام في المجلس المحلي، فهناك فرصة لنا جميعا" لمراقبة  العمل من خلال الميزانية التي عرضت لحضراتكم.

النقطة الثانية: قسائم البناء وتسويقها

تحدث المستشار القضائي عن وضع المواطنين الذين نقلوا اقامتهم بشكل غير شرعي بهدف الحصول على المشاركة بالمناقصة، وقام بشرح حيثيات إمكانية إيقاف التسويق والتوجه للمحكمة لمنع هؤلاء من المشاركة بالمناقصة والصعوبة بالنجاح في قضية منع أي مشارك لم يحصل على مصادقة المجلس المحلي كمواطن في القرية.
وعليه يقترح تأخير تسويق القسائم لترتيب الامر مع وزارة الداخلية والوصول مع وزارة الداخلية، أبخصوص تحديد  الوثائق التي يتوجب عليهم قبولها لنقل مكان الإقامة  في كوكب من وثائق تثبت سكن الشخص بشكل عيني وحقيقي وليست بشكل صوري .

[bookmark: _GoBack]رئيس المجلس: اقترح تجميد التسويق لحيثما نرتب شروط نقل السكن مع وزارة الداخلية (شرط أساسي مصادقة المجلس المحلي المباشرة).

تصويت: صودق على الاقتراح باجماع حضور المجلس المحلي.

أغلقت الجلسة الساعة السادسة والنصف مساءً.





سجل: محمود قاسم















